

EDITAL Nº 03/2024 – PROJETOS DE EXTENSÃO EM INTERFACE COM A PESQUISA

RETIFICAÇÃO Nº 02

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 03/2024 – PROJETOS DE EXTENSÃO EM INTERFACE COM A PESQUISA, a Pró-Reitora de Extensão da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da UFJF, retifica os itens descritos abaixo do Edital retificado – Edital Nº 03/2024 – PROJETOS DE EXTENSÃO EM INTERFACE COM A PESQUISA.

Onde se lê:

4.3. Caberá ao(à) coordenador(a) anexar os documentos abaixo relacionados na plataforma SIGA-Extensão:

k) Declaração de anuência expressa pela direção do Centro de Ciências ou do Jardim Botânico para a proposta da ação de extensão a ser desenvolvida nesses espaços, gerada por meio do SEI, documento PROEX 04.4 (JB) ou PROEX 04.5(CC). A declaração deve ser anexada ao SIGA-EXTENSÃO, na guia SUBMISSÃO.

Leia-se:

4.3. Caberá ao(à) coordenador(a) anexar os documentos abaixo relacionados na plataforma SIGA-Extensão:

k) Declaração de anuência expressa pela direção do Centro de Ciências ou do Jardim Botânico para a proposta da ação de extensão a ser desenvolvida nesses espaços, gerada por meio do SEI, documento **PROEX 04.2 (JB) ou PROEX 04.3 (CC)**. A declaração deve ser anexada ao SIGA-EXTENSÃO, na guia SUBMISSÃO.

Juiz de Fora, 12 de julho de 2024.

Profª. Erika Andrade e Silva
Pró-reitora de Extensão